

パナソニック インフォメーションシステムズ株式会社

〒530-0013 大阪市北区茶屋町19-19 アプローズタワー16階

2014年12月9日

パナソニック ネットソリューションズ 経費精算、出退勤打刻のクラウドサービス「MajorFlowクラウド」が 会計ソフト「大蔵大臣NX」、勤怠管理システム「就業大臣NX」との連携に対応

パナソニック インフォメーションシステムズ株式会社の連結子会社であるパナソニック ネットソリューションズ株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長:前川 満 以下:パナソニックNETS)は12月9日より、経費精算、出退勤打刻のクラウドサービス「MajorFlowクラウド」を会計ソフト「大蔵大臣NX」、勤怠管理ソフト「就業大臣NX」(ともに応研株式会社)に連携対応 (**) いたします。

「MajorFlowクラウド」は2014年10月1日からサービスを開始したクラウドサービスです。経費精算と出退勤打刻の2つの機能を備えており、経費精算機能については、経費申請~承認のワークフローから支払い業務までを一元管理する本格的な経費精算が実現できるとご好評をいただいています。

経費精算機能では、従来までは6種類の会計ソフトに対応していましたが、このたび新たに「大蔵大臣NX」と連携することで、より多くの企業で利用可能になりました。また、出退勤打刻機能では「就業大臣NX」に対応。「MajorFlowクラウド」で記録した打刻データを「就業大臣NX」での勤怠管理に活用できます。

パナソニックNETSは2005年よりWebワークフローシステム「MajorFlow」を手がけ、お客さまのニーズに合わせ数々の機能強化を行ってきました。「MajorFlow」は大企業・中堅企業をメインターゲットとしていますが、より手軽にお使いいただける「MajorFlowクラウド」の提供を通じ、今後、さらに小規模のお客さまに向けても展開を進めます。

■今回の連携対応について

(1)連携対応日 2014年12月9日

(2)新たに対応したソフト 「大蔵大臣NX」「就業大臣NX」

(3)価格(税抜) MajorFlowクラウド 経費精算:350円/月(1ID)

MajorFlowクラウド 出退勤打刻:100円/月(1ID)

※連携対応後も価格に変更はありません。

- ※ 最低申込数は、クライアントID:5ID単位
- ※ 追加申込数は、クライアントID: 1ID単位
- ※ご契約は月単位または年単位とさせていただきます。
- ※「MajorFlowクラウド」の経費精算の機能は既存製品「MajorFlow Keihi」とは異なります。
- ■「MajorFlowクラウド」無料お試しサイト(最長2ヶ月)

ご契約前に最長2ヶ月間、「MajorFlowクラウド」を実際にお試しいただけます。 お試しサイトでは、「MajorFlowクラウド」の全ての機能をお試しいただけます。

▼製品サイトURL

http://www.majorflow.jp/

※1:「大蔵大臣NX」「就業大臣NX」は別売です。

以上

※本文に記載されている会社名および製品名は各社の商標または登録商標です。

【お問い合わせ先】

報道関係者様:パナソニック インフォメーションシステムズ株式会社 法務部 広報・IRグループ 仲本・山田

TEL. 06-6377-0100 FAX. 06-6377-0833 E-mail press@ml.is-c.jp.panasonic.com

お客様:パナソニック ネットソリューションズ株式会社 戦略企画室 鬼頭(キトウ)

TEL. 03-3437-1425 FAX. 03-3437-1424